
  

 Mon problème du jour. -9- 

 Ton prénom : ............................................... 

Gribouille a caché les crayons de Zoé.  
Il a mis 3 crayons dans la poubelle et 6 crayons dans la boîte. 
Combien de crayons Gribouille a-t-il caché ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

CORRECTION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Mon problème du jour. -10- 

 Ton prénom : ............................................... 

Il y avait 10 cubes dans la boîte. 
Gribouille en a pris 5. 
Combien y a-t-il maintenant de cubes dans la boîte ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

CORRECTION 

 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Gribouille a caché ......... crayons. 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Gribouille a caché ......... crayons. 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

              Dans la boîte, il y a ......... cubes. 
 
Je cherche Je calcule 

Je réponds 

              Dans la boîte, il y a ......... cubes. 
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